ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАРКАЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«КЕРКӘЛЕ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

28 июня 2021

N₂9

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Каркалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, от 07 июня 2013 года №7 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь <u>Федерального закона от 27 июля 2010 г. N 210-Ф3 "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Постановляю:</u>

1. Внести в постановление Исполнительного комитета Каркалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, от 07 июня 2013 года №7 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг», следующие изменения:

признать утратившим силу пункт 1 постановления Исполнительного комитета Каркалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, от 07 июня 2013 года №7 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

- 2. Обнародовать настоящее постановление на специально оборудованных информационных стендах, расположенных по адресу: РТ, Лениногорский район с. Каркали, ул. Советская, д.93. Разместить на официальном сайте Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в разделе "Сельские поселения» и на портале правовой информации Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Каркалинского сельского поселения



Г.Х.Шириязданова